

Poziv na učešće u izložbi: „Iz muzeja...“

Muzeji današnjice djeluju u dinamičnom okruženju. Nekada privilegij bogatih, prije svega načitanih esteta čijim posjetom se „otkrivala umjetnost“, danas je sve češće gužvanje u masi čije je kretanje gotovo pa identično ritmu kretanja mase kupaca sezonskih sniženja velikih shopping centara. Muzeji su omiljene turističke destinacije, no isto tako i centri učenja, centri okupljanja raznolikih društvenih slojeva i generacija publike, institucije koje svoju ulogu vide kao aktivnu i pulsirajuću točku šire društvene zajednice.

Da bi opstali i napredovali, muzeji se sve više usmjeravaju ka potrebama svoje publike, kako samom arhitekturom, tako i načinom na koji predstavljaju svoj fundus ili izložbeni sadržaj. Pri tome su tek dio konkurencije u natjecanju za slobodnog vremena široke publike.

Izložba koja će se povodom Noći muzeja 2020. otvoriti u riječkoj galeriji Kortil tematski se bavi upravo muzejima, galerijama, općenito izložbenim prostorima te publikom, kroz medij fotografije. U godini kad Rijeka nosi titulu europske prijestolnice kulture, želimo u centar pažnje staviti publiku. Usmjerenost na publiku može biti naglašena dodatnim aktivnostima koje bismo tijekom trajanja izložbe organizirali u galeriji Kortil.

Zanima nas kako vi vidite muzej danas, kako vidite njegove posjetitelje i da li ste nekad, i sami obilazeći neki muzejski postav poželjeli zabilježiti zanimljiv motiv i oteti ga prolaznosti. Dodatna motivacija za interpretaciju mogu biti neke od tema na koje i Hrvatsko muzejsko društvo ukazuje pozivom na uključivanje u Noć muzeja 2020:

- Muzeji kao mjesta susreta i stjecanja novih znanja
- Odnos muzeja i lokalne zajednice
- Muzejski velikani i osobnosti koji su zadužili hrvatsku kulturu
- Muzeji i održivi razvoj kulturnog turizma
- Muzejska arhitektura i infrastruktura
- Novi muzeji, nove tehnologije i nova publika.

Zanimljive situacije u muzejima, posjetitelji, djeca, snimljeni izražaji u komunikaciji s umjetničkim djelom, donose na posredan način na vidjelo atmosferu unutar nekog izložbenog prostora u kojem se događa, inače tiha komunikacija s izloženim sadržajem. Fotografije mogu biti snimljene bilo kada i u bilo kojem izložbenom prostoru, no njihovo predstavljanje tematski želimo povezati s Noći muzeja.

Opće odredbe: Natječaj je otvorenog tipa, a na njemu mogu sudjelovati svi fotografi, bilo da je riječ o profesionalcima, amaterima, odnosno pojedinci i foto klubovi.

Broj radova: Svaka autorica / autor može sudjelovati sa najviše šest (6) fotografija. Fotografije koje su izlagane na natječajnim izložbama u Rijeci neće se prihvaćati.

TEMA IZLOŽBE: „IZ MUZEJA...“

Na izložbi će biti izloženo do 50 fotografija dimenzija 35 x 50 cm ili 40 x 60 cm. Uz program bi se tiskao prateći katalog, pozivnica i plakat izložbe.

Veličina i format fotografije: Isključivo JPEG, minimalne veličine 2000 pixela na dužoj strani, 300 dpi. Maksimalna veličina fajla je 10MB.

Označavanje fotografija: Ispod fotografije potrebno napisati samo redni broj fotografije i naziv fotografije koje ste upisali na prijavnici. U prijavnici se također upisuje redni broj i ime fotografije sa ostalim podacima autora. Bitno je radi kontakta navesti uz adresu autora i broj pošte mjesta prebivališta.

Prijavnica: Prijavnica se može skinuti u word dokumentu (www.fotoklubcolor-rijeka.hr) i popuniti čitko, po mogućnosti na računalo. Podaci fotografija iz prijavnice moraju biti identični podacima upisanim na izabranim fotografijama.

Kotizacija: Kotizacija **iznosi 50 kn i uplaćuje se** na žiro račun **Foto kluba Color** IBAN: **HR18 2360000-1101893177**. Fotografije za koje nije uplaćena kotizacija neće se prihvaćati. Fotografije odabrane za izložbu izrađuje Foto klub Color

Prijava: Fotografije za izbor, prijavnice i potvrde uplate kotizacije dostavljaju se isključivo putem e-maila fotoklubcolor@gmail.com. Zadnji rok dostave radova je u četvrtak, **09. 01. 2020. godine do 24 sata.**

Odabir fotografija za izložbu: Članovi stručnog povjerenstva za odabir radova pristiglih na natječaj su: povjesničarka umjetnosti i voditeljica galerije Kortil Jolanda Todorović, fotografkinja Rebeka Legović i fotograf Ivica Nikolac.

Nagrade i priznanja: Za 1, 2, i 3 mjesto dodijelit će se plakete i diplome te tri pohvale autorima za pojedinačne radove.

Katalog: Organizator se obvezuje izraditi katalog s nagrađenim radovima te popisom autora i fotografija odabranih za izložbu.

Napomena: Autori osobno odgovaraju za snimljene fotografije. Autor je suglasan da njegovi radovi mogu biti bez naknade objavljivani u katalogu, na WEB stranici Kluba, FB Galerije Kortil te u ostalim medijima i publikacijama. Organizator izložbe obvezuje se, da se radovi izlagača neće koristiti u komercijalne svrhe. Potpisom prijavnice autori prihvaćaju uvjete ovog raspisanog natječaja.

Izložba će biti postavljena u Galeriji „KORTIL, Rijeka, Strossmayerova 1., i bit će otvorena u Noći muzeja 2020 godine.

Kontakt telefon:

Jolanda Todorović

Voditeljica Galerije Kortil / Kortil Gallery Manager
+385 51 377051 / + 385 99 239 1404